



Официальный сайт

Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Марий Эл

## Подросткам предъявлено обвинение в разбойном нападении



Следственным отделом по г. Йошкар-Ола следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Марий Эл двум подросткам 16 и 17 лет предъявлено обвинение в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой, совершенный группой лиц по предварительному сговору, с применением предметов, используемых в качестве оружия, совершенный с незаконным проникновением в жилище).

По предварительным данным, в ночь на 13 февраля 2023 года в г. Йошкар-Ола два подростка в масках в целях совершения разбойного нападения проникли в квартиру к взрослому жителю г. Йошкар-Олы. Один залез через балкон и открыл дверь другому. Требуя деньги, они избili потерпевшего кулаками и ногами, угрожали топором. Поскольку денег в квартире не оказалось, обвиняемые похитили мелкую бытовую технику и ушли.

Благодаря грамотно спланированным оперативно-розыскным мероприятиям сотрудникам



---

полиции удалось установить злоумышленников. В отношении них по ходатайству следователя судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

## Изображения



17 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://mari.sledcom.ru/news/item/1767182>